CAMBIOS LIBROS DE CALIFICACIONES DE FORMACIÓN PROFESIONAL PARA EL CURSO 2003-2004

Sr. Secretari / Sra. Secretaria:

Respecto a la cumplimentación del Libro de Calificaciones de la Formación Profesional, para el alumnado que cursa ciclos formativos el curso 2003/2004 en centros de la Comunidad Valenciana, mientras no dispongamos del nuevo modelo de libro, habrá de imprimirse las páginas y las diligencias nuevas que corresponda, para lo se utilizará el programa informático GESCEN, que permite su impresión. 

En la dirección de Internet http://www.cult.gva.es/soportegc/ podrá encontrar la actualización del programa GESCEN (de fecha 27 de enero y que incluye los nuevos formatos de etiquetas) y las instrucciones a seguir para cumplimentar los libros.

Por otra parte, le recordamos que, en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana de 26 de mayo de 2003, se publicó la resolución de 17 de junio de 2003 de la Dirección General d’Ordenación e Innovación Educativa y Política Lingüística sobre la organización de la actividad docente de los centros de la Comunidad Valenciana que impartan ciclos formativos de Formación Profesional Específica durante el curso 2003/2004.

Pròximamente se publicará en el DOGV la Orden de 21 de noviembre de 2003, de la Conselleria de Cultura, Educación y Deporte por la que se publican los modelos del libro de Escolaridad de la Enseñanza Básica y del Libro de Calificaciones del Bachillerato correspondientes a la nueva ordenación del Sistema Educativo establecida por la Ley Orgánica 10/2002, de 23 de diciembre de Calidad de la Educación, y, del Libro de Calificaciones de la Formación Profesional, en el ámbito de la Comunidad Valenciana. Estos nuevos modelos de libros estarán disponibles el próximo curso 2004/2005.

Agradecemos su colaboración,

María Encarnación Subiela Ribera

Jefa del Servicio de Títulos, Becas y Ayudas al Estudio

INSTRUCCIONES PARA LA CUMPLIMENTACIÓN DEL LIBRO DE CALIFICACIONES DE FORMACIÓN PROFESIONAL DURANTE EL CURSO 2003/2004

Durante el curso 2003/2004 y hasta el momento se disponga del nuevo modelo del Libro de Calificaciones de Formación Profesional, se procederá de la siguiente manera:

La aplicación informática permite generar las páginas necesarias, por lo que se imprimirá una etiqueta y se adherirá a la página correspondiente del libro. Se pondrá el cuño del centro de manera que quede parte en la página original y parte en la etiqueta.

En todos los casos se imprimirá la página 2

Introduce la modificación respecto a las calificaciones: la calificación final del ciclo formativo se determinará según la media aritmética de las calificaciones de los módulos que tengan expresión numérica, consignándose el resultado con un decimal.

También constará, si es el caso, la convalidación, la exención o la renuncia a la convocatoria de los módulos profesionales que corresponda.

En el caso que el alumno haya estado matriculado anteriormente en algún curso:

Las páginas 4 y 7 se mantienen tal como estén cumplimentadas, con los datos del curso finalizado.

La página 8 se imprimirá la etiqueta correspondiente a “Datos de matrícula - 2”

La página 9 se imprimirá con los datos correspondientes a “Calificaciones de los Módulos Profesionales”.

Atención: en el caso de que dichas páginas ya contengan anotaciones se procederá a adherir la etiqueta en la siguiente página disponible. (Para datos de matrícula, la 10 y para calificaciones la 11)

En el caso que el alumno se haya matriculado por primera vez en el curso 2003/2004:

Se imprimirá la etiqueta correspondiente a “Datos de matrícula- 1” y se adherirá sobre la página 4, aunque ya se encuente cumplimentada.

Se imprimirá la página correspondiente a “Calificaciones de los Módulos Profesionales” y se adherirá sobre la página 7.

El próximo curso 2004/2005, se imprimirá la página correspondiente a “Datos de matrícula - 2” y la adherirá sobre la página 8 y también la página correspondiente a “Calificaciones de los Módulos Profesionales”, que se adherirá sobre la página 9.

En caso de que el alumno haya solicitado la anulación de la matrícula, una vez concedida, se imprimirá el texto “Anulación de matrícula” y se adherirá a la página de observaciones.

En caso de que el alumno haya solicitado la renuncia a la convocatoria, una vez concedida, se imprimirá el texto “Renuncia a la convocatoria” y se adherirá a la página de observaciones.

En caso de que el alumno se traslade de centro, se cumplimentará la página 6.
Cuando el alumno finalice el ciclo formativo se imprimirá la página correspondiente a “Calificación final del Ciclo Formativo” y se adherirá a la página 13.

Cuando solicite la expedición del título de Formación Profesional, se imprimirá la página correspondiente a “Título de Formación Profesional” y se adherirá a la página 14.

Cuando se entregue el libro de calificaciones, se cumplimentará el apartado correspondiente en la página 14 y se escribirá “anulado” en la página 15.

